
Parental Questionnaire July 2016 Results

1     My child is happy at this 
school.

35 9 0 0 1 45 My child is happy at this 
school.

100% 78% 20% 0% 0% 2%

2     My child feels safe at this 
school.

36 9 0 0 0 45 My child feels safe at this 
school.

100% 80% 20% 0% 0% 0%

3     My child makes good 
progress at this school.

26 17 0 0 2 45 My child makes good 
progress at this school.

100% 58% 38% 0% 0% 4%

4     My child is well looked 
after at this school.

35 9 1 0 0 45 My child is well looked 
after at this school.

98% 78% 20% 2% 0% 0%

5     My child is taught well at 
this school. 31 13 0 0 1 45

My child is taught well at 
this school. 100% 69% 29% 0% 0% 2%

6     My child receives 
appropriate homework 
for their age.

12 27 5 0 1 45
My child receives 
appropriate homework 
for their age.

89% 27% 60% 11% 0% 2%

7     This school makes sure 
its pupils are well 
behaved.

27 15 0 0 3 45
This school makes sure its 
pupils are well behaved. 100% 60% 33% 0% 0% 7%

8     This school deals 
effectively with bullying. 11 21 1 0 13 46

This school deals 
effectively with bullying. 98% 24% 46% 2% 0% 28%

9     This school is well led 
and managed.

33 12 0 0 0 45 This school is well led and 
managed.

100% 73% 27% 0% 0% 0%

10    
        

This school responds well 
to any concerns I raise. 21 18 1 0 5 45

This school responds well 
to any concerns I raise. 98% 47% 40% 2% 0% 11%

11       
     

I receive valuable 
information from the 
school about my child’s 
progress.

21 22 1 0 1 45
I receive valuable 
information from the 
school about my child’s 
progress.

98% 47% 49% 2% 0% 2%

Yes No Yes No
12 I would recommend this 

school to another 
parent.

42 0 42
I would recommend this 
school to another parent. 100% 0%
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Parental Questionnaire July 2016 Results

1     The school provides a good 
range of educational visits 
that my child has enjoyed 
and benefited from.

32 11 0 0 1 44
The school provides a good range 
of educational visits that my child 
has enjoyed and benefited from.

73% 25% 0% 0% 2%

2     I can see how the educational 
visits have linked 
with/supported my child’s 
work in school.

27 14 1 0 3 45
I can see how the educational 
visits have linked with/supported 
my child’s work in school.

60% 31% 2% 0% 7%

3     I think that the educational 
visits/visitors have 
represented good value for 
money this year.

25 14 2 0 1 42
I think that the educational 
visits/visitors have represented 
good value for money this year.

60% 33% 5% 0% 2%

4     I am happy that School 
Association funds should be 
used to subsidise the cost of 
educational visits.

33 11 0 0 0 44
I am happy that School 
Association funds should be used 
to subsidise the cost of 
educational visits.

75% 25% 0% 0% 0%

5     I feel that I am informed of 
educational visits with 
sufficient notice to make 
payment.

29 13 1 0 1 44
I feel that I am informed of 
educational visits with sufficient 
notice to make payment.

66% 30% 2% 0% 2%

Attended?
Received 
handout?

Very helpful Helpful
Not 

helpful

Maple Class New Parents’ 
Curriculum Evening (Sept 
2015) 

7 3 4 1 0

KS2 SATS (January 2016) 13 8 8 6 0

Supporting Your Child With 
Grammar, Punctuation & 
Spelling (January 2016)

11 13 11 4 0

Mathematics Workshop For 
Parents (February 2016)

13 15 10 7 0

Online Safety (April 2016) 3 5 2 4 0

Assessment Without Levels 
(June 2016)

14 9 9 5 1
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